Схема решения дробного рационального уравнения

1. Найти общий знаменатель дробей, входящих в уравнение.

2. Умножить обе части уравнения на общий знаменатель.

3. Решить полученное целое уравнение.

4. Исключить те его корни, которые обращают в нуль общий знаменатель.
Пример:

х ² - 6х + 8 = 1
     2 – х
Решение: 
1. Общий знаменатель: 2 - х

2. Умножим обе части уравнения на знаменатель: 2 – х
      получим:  х ² - 6х + 8 = 2 – х,

3. Решаем полученное уравнение:

                      х ² - 6х + 8 = 2 – х

                      х ² - 6х + 8 – 2 + х = 0

                      х ² - 5х + 6 = 0

      Находим     D = 1

      Корни  уравнения     х1 = 2                х2 = 3

4. Приравниваем знаменатель к нулю, чтобы исключить корни
                       2 – х = 0

                             х = 2

т.к. 2 обращает знаменатель в нуль, значит, решением данного уравнения является только корень х = 3

Ответ: х = 3

